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APROVADO ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIROEM:

ATA DA 12E SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 21 DE NOVEMERO DE

2024.

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta

cidade de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias Ns 123, sob a presidência do vereador
RANIERY OLIVEIRA VERíSSIMO, da vice presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o
Sr. presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 12ê sessão ordinária do 2e período. Em seguida, convidou a secretária da casa para

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Conünuando, o presidente Raniery explicou na pauta da sessão

de hoje será feito a primeira apresentação do PROJETO DE LEI DE Ne 41 / 2024 - ESTIMA

A RECEITA E FIXA A DESPESA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE PARA O

EXERCíCIO ECONÔMICO.FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, E UM

PROJETO DE RESOLUçÃO DE Ns 02 /2O24.8m seguida, facultou a palavra ao vereador

JoÃo BELINo E SILVA NETo, que após saudar a todos em nome do vereador Junior da

padaria, dizendo que mesmo não conseguindo se reeleger, mas o considera um

vencendor pelo belo trabalho que tem feito em todo o vale de Mamanguape, inclusive

foi ele o mentor da ideia de construir uma nova câmara para nossa cidade e que o
presidente Raniery deu continuidade e em breve será inaugurada, parabenizou também
a presença do Dr. Clébson que se encontra na galeria. Logo após, o vereador Neto

lamentou a falta de água em nossa cidade, que já é um problema a bastante tempo, e

gostaria que o governador João Azevedo que tanto já ínvestiu em nossa cidade, que

olhasse esse problema com carinho e entregasse logo essa obra da barragem em

Araçagi, juntamente com os deputados em nome da deputada Daniele do vale, para que

seja resolvido de uma vez por todâs essa falta de água em nossa cidade e que chegue

uma água de boa qualidade. Finalizando, o vereador Neto Belino pediu ao presidente

Raniery que envie um ofício ao gêrente da Cagepa solicitando providências sobre isso.

Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, que

após saudar a todos em nome de Junior da padaria que estar de volta aos trabalhos
legislativos depois de um longo tratamento de saúde. Logo após, o vereador Carlito
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agradeceu mais uma vez a prefeita Eunice pelo serviço de terraplanagem em toda zona

rural de Pitanga, Camaratuba, Pindobal, Mendonça e demais localidades, agradecendo

também a deputada Daniele por ter desünado suas emendas imposiüvas para

calçamentos na zonâ rural. Continuando, o vereador Carlito apresentou REQUERIMENTO

DE N9 ISOI 2024 - SOLICITANDO QUE SEIA ENCAMINHADO OFíCIO A

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO NOSSO MUNICÍPIO PARA A CONSTRUçÃO DE

DUAS LOMBADAS NA RUA SANTA EDWIRGES, COM REFERÊNCIA DE PROXIMIDADE DA

IGREJA CATÓLICA. Aparteou o vereador Neto Belino, dizendo que já apresentou 8

requerimentos solicitando redutores de velocidades para essa rua e que até agorã nada,

esperando que agora com o pedido do vereador Carlito sejam atendidos. Em seguida,

foi facultada a palavra ao vereador LUIZ CORNÉLlO DA SILVA JUNIOR, que após saudar a

todos, agradeceu as palavras do vereador Neto Belino em relação a falta de água em

nossa cidade, sendo esse o moüvo de não ter seguido o governador João Azevedo
politicamente, porque na ocasião que estivemos com ele em uma reunião, ele prometeu

que resolveria o problema da falta de água em nossa cidade, e até agora nada.

Continuando, o vereador Junior parabenizou a prefeita Eunice por ter pêrfurado vários
poços artesianos, amenizando um pouco o problema da falta de água em Mamanguape,
que poderia ser muito pior. Finalizando, o vereador disse que independente de ser

vereador ou não, vai continuar cobrando em prol do nosso povo. Em seguida. foi
facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a

todos em nome do vereador Junior, que tem feito um óümo trabalho em todo o vale.

Conünuando, a vereadora Maria se acostou as falas dos colegas em relação a falta de

água em nossa cidade, tendo que resolver isso de uma vez por todas, que já é um
problema a bastante tempo. Finalízando, a vereadora Maria apresentou

REQUERIMENTO DE N9 149 12024- SOLICITANDO A PERFURAçÃO DE DOIS POÇOS

ARTESIANO, UM NA COMUNIDADE DE ZALAGOAS E OUTRO NA COMUNIDADE DE

MENDONÇA. Em seguida, o presidente Raniery colocou os requerimentos em pauta,

sendo todos APRovADos PoR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou

encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata que vai

assinada por quem de direito.

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape. em 21 de novembro de 2024.
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